



Из славянских народов, Лужичане – один из самых малочисленных. Однако он четко выделяется из основного славянского населения Восточной части Германии, считаясь национальным меньшинством. Лужичане пользуются славянским языком, помнят свои традиции, гордятся ими и их берегут. Первые поселения на территории Лужицы, входящей в состав нынешней Германии, относятся к VI веку. В этот временной интервал происходило заселение индоевропейцами территории, относящейся к современной Германии.

Одно из трех основных племенных союзов, лужицкие сербы, обосновались в федеральной земле Бранденбург (Нижняя Лужица) и Саксонии (Верхняя Лужица).

Главным языком общения остается немецкий, славянский язык используется отдельными представителями, как правило, старшего поколения, но привитое чувство исторической исключительности, все же, оказывает влияние на молодежь Лужицы. Причем Лужицкий язык сохранен настолько, что можно различить как Лужицкий северный диалект, так и Лужицкий южный.

Жители Лужицы сохранили не только родной язык, в Бранденбурге до сих пор

Лужичане - Дославянские племена

Добавил(а) Administrator

07.10.11 00:40 - Последнее обновление 18.11.11 00:12

существует старинный замок IX века, полностью реставрированный. Несмотря на попытки завоеваний лужицких земель, он выстоял, и сейчас привлекает немало туристов. Если обратиться к истории, то лужичан пытались завоевать не один раз, начинал Карл Великий, после него был Генрих I. После оккупации Французским королевством, власть над территорией перешла Польше. Из-за интересного, в плане торговли и соседства, расположения территории Лужицы, был и последующий переход земель из рук в руки. Окончательным владельцем земель Лужицких стала Германская империя, произошло это в 1871 году. К этому времени, Лужицы практически полностью были населены немцами.